

家人照顾2个多月后突然不辞而别,至今已20余天,躺在病床上的他急躁、哭泣……

高运道的家人 亲人的呼唤您听到了吗



核心提示

□记者 马文双 通讯员 胡灿国

近日的一个午后,洛阳新区人民医院(原洛钢医院)脑一科病房里,61岁的高运道正静静地睡着。一名年轻护士坐在旁边,一手握着他的手臂,一手拿着理疗器,正为他烘烤伤口。

10月1日,高运道因车祸住进医院,经历双侧开颅手术及气管切开手术后,他意识虽清醒,但记忆尚未恢复,家人一直陪伴着他、照顾着他。12月6日,其家人突然不辞而别,12月10日,其陪护也悄悄离开了。

“患者有望恢复得更好,家人或许能唤醒他一些记忆。”医护人员说,他们盼着患者的家人早日回到患者身边。

受重伤入院,家人陪伴2个多月

10月1日,高运道因车祸被送入洛阳新区人民医院急诊科救治,后转入脑一科治疗。

据脑一科主任张荣申介绍,刚来医院时,高运道处于重度昏迷状态,身体多处受伤,仅

脑部就有脑挫裂伤并蛛网膜下腔出血、多发颅骨骨折、硬膜外血肿及硬膜下血肿等。此外,其胸部、肺部也有伤。

一入院,医生便为他做了双侧开颅及气管切开手术。

手术后,高运道的妻子及陪护轮流照顾着他,高运道的病情也渐趋稳定,手、脚基本能活动了。但因伤势严重,高运道处于混合性失语状态,无法与人正常交流,记忆和智力还处于恢复阶段。

家人不辞而别,医护人员接力照顾

当高运道的家人和陪护先后不辞而别后,脑一科病房护士长郭丹泵第一时间制定了“高运道护理排班表”,护士们放弃休息,轮流照顾他。

“他还得靠胃管吃饭,一天要喂5顿饭、三四次水;他身上还戴着气管套管,一不小心,

就可能被被子压住,导致窒息;护理不到位还可能引发一系列并发症……”郭丹泵说,高运道身边离不开人。

所以,这些日子,他的身旁一直上演着文章开篇那一幕。因高运道只能吃些小米粥、奶粉等流食,护士们每天要在病房

里用电饭锅给他熬粥,还要帮他处理大小便……

昨日,郭丹泵说,这几日,高运道的情绪越来越不稳定,出现了急躁、哭泣甚至拔针管的行为,他们猜想这可能是因为他看不到亲人、想念亲人所致。

高运道的家人,您的亲人在呼唤您

“他的胳膊和腿恢复得不错,如果护理好了,将来应该能站起来。也许他的记忆不能完全恢复,但如果有家人陪伴,多跟他说话,应该能唤醒他的一部分记忆。”张荣申说,医护人员再怎么精心照料,毕竟不是他的家人,不知道他的过去,不了解他的脾气、性格,无法跟他进行大量沟通,每天只能跟他说些鼓励的话。他需要家人,家人来

了,他睡醒后就不会只望着天花板了,家人的关心和照料对他情绪的的稳定及病情的恢复很重要。

医护人员希望,无论家属有什么困难,先回到患者的身边,然后大家一起想办法解决。

郭丹泵说,他们一直在和高运道的家人联系,但拨打其家属的电话,要么无人接听,要么接电话的是个孩子。他们

也去过高运道位于伊滨区的家里,可其家里无人。

“我的女婿和他几乎同时住进医院,至今仍昏迷不醒,我们每天都在盼着他醒来。看到高运道醒过来,我们都为他高兴,醒过来就好。”病房内一名患者家属赵先生说。

昨日,医护人员再次拨打高运道家属的电话,但无人接听。

绑架儿童敲诈 几小时后落网

□记者 申利超 通讯员 谢文灵

12月29日19时26分,孟津县公安局110指挥中心接到孟津县麻屯镇聂屯村方某报警,称其10岁的儿子被人绑架,对方向其索要7万元赎金。

当天18时10分许,方某的儿子小雷去村里小商店买东西后一直未归。19时25分许,一陌生男子的电话让方某紧张不已:“你儿子在我手里,限你3天内准备7万元现金,不许报警,否则你就再也见不到你儿子了。”

挂断电话后,方某意识到儿子被绑架了,赶紧向孟津县公安局报警。

接到报警后,孟津县公安局局长闫春黎带领民警迅速赶赴麻屯镇,同时抽调刑警大队、麻屯派出所的精干警力组成专案组。

专案组民警一边安抚方某及其家属,一边指导方某同绑架者周旋,尽可能多地获取一些有价值的信息。

通过排查,民警发现麻屯镇另一个村子的韩某有重大作案嫌疑。韩某名下有一辆摩托车,在市公安局和西工派出所民警的协助下,经过分析比对,专案组通过监控探头,在西工区某小区内发现了韩某的摩托车。

专案组迅速赶到西工区某小区,对小区附近环境进行细致观察后,一组民警进入小区侦查,其他人在小区各出入口布控。

30日2时许,进入小区的民警发现一栋居民楼下3名男子形迹可疑,经现场盘问,确定其中一名男子正是嫌疑人韩某,民警当即将其3名男子控制。

经进一步讯问,民警了解到,其他两人均与案件没有关系。韩某如实供述了他和另外一名同伙绑架方某儿子企图勒索钱财的犯罪事实,并告诉民警,其同伙和被绑架的孩子均在该楼层504房间。

民警迅速组成突击组,用韩某的钥匙进入房间,成功将小雷解救,并当场擒获另一名犯罪嫌疑人。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,小雷也回到了父母身边,此案正在进一步审理中。

NEW VISION 新视野眼镜

河|南|省|著|名|商|标

全新视野 见证品牌力量

RoiReine
LUNETTES
S.T. Dupont
PARIS

LINDBERG
VERSACE
EYEWEAR

MONT
BLANC
PRADA
eyewear

GUCCI
LONGINES

Salvatore Ferragamo
Dior

国际品牌签约进驻, 名品眼镜齐聚洛阳

作为眼镜行业的先行者,新视野眼镜26年来一直秉承品质、技术、满意三大保证和专业服务的经营理念,不断提升自我价值,创新品牌高度。2004年,新视野与大明强强联合,重组为新视野企业管理有限公司,全面提升专业技能和管理,实现了品牌的“二次升级”;2005年,新视野眼镜提出了“一人多镜”的概念,倡导正确、合理的选择眼镜,开启了洛阳眼镜行业的全新领域;2008年,新视野眼镜荣获“河南省著名商标”,成为本土唯一一家获此殊荣的眼镜企业;2011年,德国卡尔蔡司河南省首家“ZEISS全息视觉评估中心”进驻新视野眼镜,开创了洛阳“轻松视力”的全新时代;2013年,数十个世界一线品牌眼镜企业,将目光落在了古都洛阳,选定新视野作为他们未来的战略合作伙伴!一步步的成长,一步步的飞越,使新视野眼镜的实力更加雄厚,更加自信满满。新视野人将以更专业、专注的心,服务顾客!乘风破浪,锐意进取,新视野励志打造百年眼镜企业,为更多的家庭送去温馨和健康!

Http://www.newviewglasses.com.cn

免费服务热线
800 883 1808



2013

全视线 VISION LINE Vision in life 视觉生活

重磅力作
即将华丽登场